Знамя Победы

Из школы – в педагоги



Летний лагерь – отличная педагогическая практика

В 2016 году в Свердловской области стартовал проект «Педагогические классы». Это была инициатива Министерства общего и профессионального образования Свердловской области и Уральского государственного педагогического университета. С 1 октября 2018 года в проект вошел и Сухой Лог, наряду с городами Асбест, Артемовский, Верхняя Пышма, Реж, Ревда, Полевской, Туринск.

Педклассы в нашем городском округе появились по инициативе и при поддержке начальника управления образования Юлии Берсеневой. Куратором проекта выступила директор центра дополнительного образования Валентина Загудаева.

Обучающиеся педагогических классов работали волонтерами на муниципальных мероприятиях, вожатыми в лагерях дневного пребывания детей, получили педагогический опыт в рамках образовательных проектов «Профисмена», «Живинка в деле», «Лето с РДШ. Территория успеха».

В декабре 2018 года в Асбесте состоялся первый форум молодых педагогов «Время выбирает молодежь», в котором приняли участие учителя из Асбестовского городского округа, из Рефтинского, Сухого Лога, Малышева, а также десант УрГПУ во главе с ректором Светланой Минюровой. Наш городской округ на форуме представляли стар шеклассницы Екатерина Федотова, Полина Кривопалова, Мария Кочнева.

В марте 2019 года в Ур-ГПУ прошел второй, очный, тур региональной олимпиады по педагогике и психологии «Я – современный учитель». В олимпиаде приняли участие 65 человек: ученики семи педагогических классов из Асбеста, Березовского, Сухого Лога, Верхней Пышмы, Каменска-Уральского, Режа и Екатеринбурга, а также студенты трех педагогических колледжей из Нижнего Тагила, Камышлова и Серова. Педкласс Сухого Лога представляли Екатерина Федотова, Никита Кадочников, Дмитрий Мельников, Алексей Пермикин.

В апреле 2020 года

старших школьников объединила вторая открытая комплексная метапредметная олимпиада «Педагогическая перспектива», организатором которой выступил Институт педагогики и психологии детства совместно с Институтом дизайна инноваций. В комплексном творческом соревновании приняли участие 10 старшеклассников Свердловской области, в том числе сухоложанка Валерия Горбунова. Под руководством педагога Марии Шихалевой она заняла первое место. Валерия работала с проектной группой «Робомены» - ребятами из объединения «Роботоконструирование» педагога Людмилы Сысолятиной. Школьники создали легосказку «Теремок».

Будущие педагоги приняли участие в областном мероприятии, организованном УрГПУ «Педагогический класс – это

класс!». На базе ЦДО прошло торжественное посвящение в ряды педагогического класса с участием директора центра академического взаимодействия УрГПУ, руководителя проекта «Педагогические классы» Натальи Белоусовой. Для выпускников 9 классов, обучающихся в педклассе, была организована поездка в Камышловский педагогический колледж на день открытых дверей.

В условиях ограничительных мер участники педагогического класса проводили конкурсы и онлайн-мероприятия в официальной группе в соцсети «ВКонтакте» — Центр дополнительного образования/Сухой Лог.

/ цифра

97 сухоложских школьников прошли обучение в педклассах за три года существования проекта.

Практический опыт наставничества будущие педагоги получили в онлайн-лагерях в летние и осенние каникулы. Педкласс самостоятельно разработал сценарии мероприятий, открытия и закрытия смен, методические материалы для проведения мастер-классов и игр. Ребята, объединившись в команды, сами выбрали образовательные учреждения для прохождения первой практики. Итогом стали положительные отзывы малышей, их родителей и администраций школ.

Ученики педагогического класса продолжали закреплять полученные знания и умения в Юлия Берсенева,

начальник управления образования:

– Первоочередная задача педкласса – профориентация. Старшеклассники могут попробовать себя в профессии и сделать вывод, стоит ли им получать профильное образование или отдать предпочтение другой сфере.

Образовательные учреждения Сухого Лога нуждаются в молодых кадрах, поэтому на территории городского округа действует комплекс мер по поддержке студентов и выпускников

педагогических колледжей и вузов. Это может быть ежемесячная стипендия в размере 7000 рублей или оплата 95% стоимости обучения для студентов, обучающихся на платной основе.

Выпускникам, приехавшим трудоустраиваться на территорию, выплачиваются подъемные в размере 100 000 рублей, предоставляется общежитие. Создать комнаты для молодых педагогов, отремонтировать и оснастить мебелью и оборудованием помогли два промышленных предприятия: SLK Cement и компания «ФОРЭС».

Ну и конечно, мы всегда ждем студентов на практику и стажировку в образовательных учреждениях городского округа.

режиме дистанционного обучения. В ноябре-декабре ребята активно работали в составе онлайн-жюри на открытом муниципальном конкурсе научных опытов «ЧУДЕ-СА НАУКИ», участвовали в разработке положения и заданий для организации открытой муниципальной интеллектуальной олимпиады для детей младшего школьного возраста «Умники и умницы». Бесценный опыт педагогического практикума они получили в процессе проверки олимпиадных работ 9-10-летних школьников.

В декабре 2020 года в центре «Учитель будущего» при УрГПУ состоялась онлайн-церемония подведения итогов конкурса эссе «Учитель славится умением созидать». В число победителей и призеров вошла ученица педагогического класса второго года обучения Анастасия Мезенцева, которая заняла третье место.

Обучающаяся педкласса Екатерина Дудина вошла в число финалистов всероссийского конкурса «Лига вожатых – 2020».

Ученики педагогического класса включены в разработку и проведение мероприятий ЦДО в рамках проекта «Азбука дорожной безопасности» и онлайн-интенсивов #«Ядома» для детей и их родителей.

Мы гордимся тем, что наши выпускники успешно учатся в Свердловском областном, Каменске-Уральском, Камышловском педагогических колледжах, Шадринском и Уральском государственных педагогических университетах, в том числе по целевому направлению.

Мария ШИХАЛЕВА, куратор групп педагогических классов

/ поздравления выпускников педкласса



Екатерина Федотова,

выпускница 2019 года:

- В этот светлый праздник хотелось бы поздравить не просто учителей, а именно духовных наставников. Мне

повезло, что на моем пути

встретились Жанна Владимировна, Надежда Сергеевна, Юлия Юрьевна и Валентина Алексеевна! Педагогический класс навсегда изменил мою жизнь. Увидев профессионализм преподавателей, я захотела стать учителем, который горит своим делом и дарит этот свет ученикам. Выражаю огромную благодарность педагогам, преподающим в педагогических классах, за компетентность, доброту, чуткость и отзывчивость. Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия и благодарных учеников.

Анастасия Мезенцева,

выпускница 2021 года:

- Быть учителем - нелегкий труд. Каждый день преподаватели совершают подвиг, помогая ученикам развиваться. Даже в свой праздник они

полностью отдаются педагогике, продолжая передавать знания новому поколению. Коллектив педкласса желает, чтобы в День учителя всем учителям светило солнце, улыбались дети, согревая их сердца, и удача сопровождала на протяжении всего профессионального пути! С праздни-

ком!

Екатерина Дудина,

выпускница 2021 года:

Дорогие учителя, поздравляю с Всемирным днем учителя! Спасибо вам за то, что ведете по верному пути в страну знаний, мудрости и добра! Пусть

ваша работа всегда будет в радость, а ученики вас ценят и уважают. Пусть успех любого из учеников будет гордостью для вашего сердца, пусть каждый урок, преподанный вами, дарит детям не только знания и умение рассуждать, но и веру в хорошее, надежду на лучшее, разноцветные мечты и силу стремления к ним. Желаю вам крепкого здоровья, блестящих успехов и множество радостных событий! Оставайтесь мудрыми и добрыми, понимающими и знающими, интересными и замечательными!